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ACTA 01/2026 
SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, 

MOVILIDAD URBANA, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS,  
CELEBRADA EL DIA 21 DE ENERO DE 2026 

 

 
 

ASISTENTES: 
PRESIDENTE: 

Tte. de Alcalde Don José Ramón Budiño Sánchez 

 
VOCALES: 

Tte. de Alcalde Don Juan Carlos Corbacho Martín 
Concejal Don Ángel Sánchez Jiménez 

Concejal Doña Cristina García García 
Concejal Don Héctor Sastre Díaz 

Concejal Don Francisco Javier Bellido Ruiz-Ayúcar 

Concejal Doña Teresa García Avilés 
Concejal Don Enrique García Tejerizo 

Concejal Doña Eva Arias Aira 
Concejal Don Fernando Contreras Alonso 

Concejal Doña Laura García García 

  
SECRETARIA ACCTAL.: 

Doña Teresa Sainz Grande 
 

TÉCNICOS: 
Don Carlos Blanco Rubio 

 

 En la Ciudad de Ávila, siendo las trece horas y cinco minutos del día veintiuno de enero de 
de dos mil veintiséis, se reúne en la Sala de Comisiones de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia 

del Tte. de Alcalde Don José Ramón Budiño Sánchez, la Comisión Informativa de Presidencia, 
Interior, Movilidad Urbana, Seguridad y Emergencias de este Excmo. Ayuntamiento, al objeto de 

celebrar, en primera convocatoria, sesión ordinaria, y a la que concurren los miembros corporativos 

antes relacionados, emitiendo los dictámenes que más adelante constan. 
 

================ 
 

1.-  Aprobación, si procede, del Acta de la sesión anterior. Fue aprobada por unanimidad 

de los miembros de la Comisión presentes el acta de la sesión anterior, celebrada el día 10 de 
diciembre de 2025. 

 
2.- Asuntos de la Presidencia. Por la Presidencia se procedió a dar respuesta a diversos 

ruegos y preguntas formulados por los sres. Portavoces de los distintos grupos municipales en el seno 
de la Junta de Gobierno Local y, así: 

 

.- A los formulados por la sra. García García contesta en los siguientes términos:  
 

Se ha recordado nuevamente el envío del informe del Observatorio de Seguridad Vial. 
 

 .- A los formulados por la Sra. Arias Aira contesta en los siguientes términos: 
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En relación con las obras de reforma del Parque de Bomberos, el Jefe de Servicio ha 
informado que en los próximos días quedarán finalizadas y que, salvo alguna demora puntal, están 

ejecutándose dentro del plazo  
 

 Sobre la relación de desfibriladores existentes en dependencias o instalaciones municipales 
señala que son los siguientes: 

 

- Policía Local: 5, uno de ellos en el vehículo de la Unidad de Seguridad Ciudadana. 
- Bomberos: 3. 

- Protección Civil: 2 y un monitor. 
- Palacio de los Verdugo: 1 

- Deportes: 1 en el módulo de atletismo 1 en la piscina cubierta, 1 en el Carlos Soria, 1 

en la piscina del Manuel Sánchez Granado, 1 en el Pabellón de San Antonio, 1 en el 
Carlos Sastre, 1 en los campos de Sancti Spiritu y 1 en la Cubierta Multiusos.  

 
El Sr. Presidente indica que ha solicitado una lista detallada con el modelo del desfibrilador 

que hará llegar a los miembros de la Comisión cuando la tenga preparada, añadiendo que está 
previsto adquirir más. 

 

La Sra. Arias señala la conveniencia de que esté en lugares visibles porque en algunos 
casos considera que no están accesibles.  

 
 .- A los formulados por el Sr. Pato García contesta en los siguientes términos: 

  

 Sobre el ruego de mayor vigilancia los domingos y festivos en la zona del Mercado Chico 
con el fin de controlar actividades incívicas que se vienen observando de forma reiterada por las 

calles aledañas y que sufren los vecinos, la Presidencia responde que, sin perjuicio de lo 
contemplado en el calendario de Policía Local, cuando es preciso, se refuerza el servicio de 

diferentes formas. No tiene constancia de especial incidencia de actos vandálicos los fines de 
semana en dicha zona, interesando a quienes conozcan tales hechos a que lo pongan en 

conocimiento de Jefatura o del equipo de gobierno para actuar conforme se precise. 

 
  

3.- Ruegos y preguntas.  
 

A.- Por la sra. García García se formularon los siguientes: 

 
 - Pregunta sobre el cambio de sentido del acceso al Mercadona de la Calle Camino del 

Gansino, la Presidencia señala que el Jefe de la Policía Local se reunió con los representantes de dicho 
establecimiento y, sin perjuicio de la necesidad de su tramitación y documentación oportuna, es viable 

modificar el acceso al parking del referido supermercado. 

 
- Pregunta sobre la posibilidad planteada en anteriores sesiones de esta Comisión de abrir los 

baños de la Cubierta Multiusos los días de celebración del mercadillo en los aledaños de la Plaza de 
Toros. El sr. Presidente comenta que ha contactado con la empresa adjudicataria de la Plaza de Toros 

por ser esta instalación la que en anteriores ocasiones facilitaba tal acceso, pero no está contemplado 
en el pliego y se compromete a contactar con los servicios municipales correspondientes para estudiar 

esta posibilidad.  

  
B.- Por la sra. Arias Aria se formularon las siguientes: 

 
- Pregunta sobre los parkings de propiedad privada que ponen en arrendamiento, 

concretamente algunos propietarios con varias plazas en alquiler han sido requeridos por el 

Ayuntamiento para el cumplimiento de diversa normativa (coches eléctricos, incendios, por ejemplo), 
interesando una relación de aquellos a quienes se lo han requerido, puesto que hay propietarios a los 

que parece no les ha sido requerido tal adaptación. 
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 La Presidencia toma nota para preguntar sobre el particular. 
 

 - Pregunta sobre determinadas plazas de aparcamiento para personas con movilidad reducida 
que solicitan que se proceda a pintar las mismas pero obtienen respuesta afirmativa de ningún 

servicio. La Presidencia toma nota. 
 

- Ruega que la remisión de los documentos del Observatorio de Seguridad Vial, entre otros, se 

lleve a cabo con anterioridad a la celebración de la sesión correspondiente y no posteriormente. 
 

- Pregunta sobre las funciones que tiene atribuida la Patrulla Verde en materia de patrimonio, 
dado que al preguntar en sesiones pasadas sobre el Plan de Protección de Patrimonio y si habían 

tenido formación los empleados municipales, sólo se concretó a los miembros de dicha unidad como 

personal que había recibido aquella, cuando considera que otros servicios, como el de prevención y 
extinción de incendios, deberían recibirla. La Presidencia toma nota. 

 
- Pregunta sobre el motivo de la visita del Alcalde de La Línea de la Concepción en el día de 

ayer, añadiendo que no acudieron a la misma por ser luto oficial. La Presidencia indica que, junto a 
dicho Alcalde, acudió el vicepresidente de la Diputación de Cádiz y el portavoz del Movimiento 

Ciudadano de Cartagena con quienes se realizó una visita institucional, con independencia de la 

agenda programada por la tarde. Considera que las relaciones institucionales son favorables siempre 
para la Ciudad. 

 
- Pregunta sobre las medidas que se han adoptado sobre la venta de vapers y alcohol en 

algunos bazares. La Presidencia toma nota. 

 
 

C.-  Por el sr. García Tejerizo se formularon los siguientes: 
 

- Pregunta sobre el dispositivo policial que prestó servicio en el turno de noche de 
Nochebuena. La Presidencia toma nota. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia levantó la sesión, siendo las trece 
horas y treinta y seis minutos del día al principio indicado, de todo lo cual, yo, la Secretaria, doy fe. 

 
        

       Ávila, 21 de enero de 2026 

     VºBº       
        El Presidente,      La Secretaria Acctal. de la Comisión, 
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